

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Ahoj,

děkuji za váš zájem. V případě dotazu, žádosti o měření, nevahejte a napište. Ale přeci jen, zvážte, zda máte o věcicky určité zájem a nechtěte mě prosím s mětrem jen tak. A omluvte případnou prodlevu, chvíli mi to bohužel trvá, hold nejsou vždy ideální podmínky k dodacnému focení, či měření... Emmm, díky...

Pokud není uvedeno jinak, jedná se o věci nosné a bez účtu, míru využití i stav se snažím uvážlivě popsat. Nicméně, jako čerstvě vybalené z továrny rozhodně vypadat nebudou (tedy pokud nebude přímo uvedeno, že jsou ještě v obalu :-)) V každém případě, prodejní cena nosených věcí je s ohledem na nošení a jejich stav zohledněna. Pokud toužíte po novotou vonících kouscích, pak prosím nevybírejte z těch, jež jsou označeny jako nosné..., ale porožledněte se v nějakém z hojných eshopů. Týdenní rezervace je možná, preferuji platbu předem na účet nebo osobní vyzvednutí (Praha 2).

Prosím, ZADOST O ZMĚŘENÍ, PŘEMĚŘENÍ nebo DOTAZ k věci nepovažuji za rezervaci, faktickou objednávku (nebo RESERVACI) tedy prosím vyjadřete JASNE. Uváděné poštovné zahrnuje i případně balné.

FOTOGRAFIE - mohou zkreslovat, na barvu se tedy raději přepřejte, nemohu garantovat, že se vám zobrazuje stejná barva, jako má daná věc, každý monitor má trochu jiné nastavení barev. Pokud je vyfocen odev, nebo hracka, prosím bedlivě prohledněte obrázek, věci které nejsou zobrazeny logicky nejsou k dispozici (mysleno, pokud prodávám lodičku bez vlaječky, vlaječku prostě nemáme, protože třeba nová originál zabalená hracka takovou vlaječku obsahuje. Howght.

Jak je bohužel obvykle, občas mi vaše zprávy spadají do spamu nebo zase vám ty mě... tak prosím případně nevahejte poslat vzkaz tady na MB.

HODNOCENÍ a DORUCENÍ - jakožto nakupující vám napíši hned do hodnocení, jak mi přijde zboží. Jako prodávající očekávám, že mi dáte vědět, zda věci dosly (a jsou ok) a to buď mailem nebo v hodnocení. Teprve poté dávám hodnocení i já. Odeslané balíčky považuji za obecně doručené, pokud mě mailem, neinformujete, že se tak nestalo, obratem podávám reklamaci na poštu (rekl. řízení je týden, výjimečně tři).

Spousta věcí z alba patří kamarádkám, a proto NEVYMĚŇUJI, děkuji za respektování této informace.

Děkuji a přeji příjemný nákup.